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PROCES VERBAL  

Conseil d’Administration 

Du 19/12/2018 à Liège  
 

LISTE DES PRESENTS

4 BBBW   

M  Zvi Engel 

M  Philippe Roy 

M  Dominique Stuyck 

M Jean-Claude Goffaux 

S André Ansotte 

S Christian Gilson 

 

3 LIEGE 

 

M Eric Damseaux 

M  Maurice Cesar 

M  Michel Brénu 

S  Jean-Marie Delville  

S  Alain Moulart  

 

2 HAINAUT – NAMUR 

 

M Jacqueline Jassogne 

M  Ariane De Waseige 

S Amélie Gobbe 

 

 

Affiliations 

2139 membres dont 151 stagiaires 

Contre 2078 et 164 stagiaires l’année passée 

Liège est en progression de 64 membres  grâce entre autres a leur politique d’enregistrer tous leur membres 

H-N perd 35 membres et souffre  de la fin du cercle de Marche en Famenne (17 membres) 

BBBW ajoute 20 membres  

 

Nominations 

ED au comité d’arbitrage national 

ED au comité d’arbitrage Ligue 

Amélie au comité d’appel national 

MC webmaster et il sera aidé par ZE 

JCG dira après étude s’il veut bien prendre en charge la rédaction du RGDP LIGUE 

 

Logiciel national 

La fédé considère d’avoir un logiciel de gestion de tournois national ou en tout cas que les arbitres en charge 

des compétitions nationales utiliseront  

Apres discussion  le logiciel  SERIE SCORER a  la faveur de la ligue pour des questions de cout et  parce qu’il est 

déjà utilisé par certains avec succès (bien qu’il exige un minimum de formation) 

Sera présenté au CA de la fédé le 7/1/2019 

MAGIC CONTEST plus onéreux fera aussi l’objet d’une évaluation  

 

Coupe  

Aura lieu au même endroit- 

Modifications ; on démarre avec des poules de 8 et non pas avec un « endless howell » 

Ensuite dans les nouvelles poules de 8 un round robin complet 

Pour le suisse il est recommandé de faire jouer tout le monde les mêmes donnes pour permettre l’étude a 

posteriori des donnes sur diagramme 
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Informatique  

Certains points demandent encore éclaircissements-surtout la mise à disposition pour les arbitres des fichiers 

joueurs à jour de préférence au niveau national 

 

Promotion 

Le BBBW compte participer au « Brussels Game festival » fin aout-la stratégie sera présentée lors du prochain 

CA-il sera peut-être fait appel à des designers professionnels ou on pourrait demander à une école de design 

d’en faire un projet d’étude-ZE insiste sur le caractère dynamique qu’il faut essayer de donner au stand-

Plusieurs écrans  télé projetant divers thèmes, présence de jeunes joueurs en plus de seniors  etc. 

Liège signale que l’UMA participe à Liège au salon « Retrouvailles » 

MB vérifie avec eux s’ils acceptent d’en faire une promotion à l’échelle provinciale 

Le matériel qui aura servi à Bruxelles pourrait été réutilisé de même qu’à Charleroi 

La Ligue est prête en cas de concrétisation à soutenir ce projet financièrement  

 

Assurances 

Feu vert est donné à ZE pour finaliser avec ARENA 

 

Cours d’arbitrage BBBW 

La première partie consacrée au code aura lieu le w-e du 9-10/3/2019-la 2eme partie organisation vers mai-juin-

nombre maximum de participants 30-avec priorité aux membres BBBW  

Fera l’objet d’une publication sur notre site (PR transmettra les données a DS) 

Il est recommandé que LIEGE/Hainaut -Namur organise un cours en 2021 

 

Cartes de membres 

Celles-ci seront éditées par la LBF et auront un caractère permanent-pour les nouvelles affiliations nous 

créerons de nouvelle cartes tous les ans une fois nos listes établies vers la fin de l’année 

Le modèle proposé a été approuvé avec la remarque que sur les nouvelles cartes les cercles ne devraient pas 

être mentionnés 

 

Remerciement aux ex-membres CED/ CAED 

DS préparera un mot à l’attention des membres retenus pour siéger dans ces 2 organes leur expliquant les 

nouveaux développements et en les remerciant de leur concours 

 

Divers 

Formation  

Il est demandé à Philipe Caputo  d’organiser une formation pour initiateurs (ZE a transmis la demande) 

Des examens concernant la mise à jour du SELF au SEF sont prévus courant 1er semestre 2019 

Déplacement arbitre 

ED demande que le taux de 0.25€/km soit revu-sera traité après que le CA de la fédé se sera prononcé sur le 

sujet 

Commission d’expert 

Le président de la fédé  a émis l’idée de constituer un comité  d’expert qui aurait comme tache de déblayer, 

préparer ou évaluer  certains sujets pour aider le  CA national dans ses décisions 

Il est demandé à notre CA de réfléchir à des personnes qui pourraient éventuellement rejoindre ce comité et 

aussi de les approcher a cette fin -AM propose par ex. Guy Polet  


